



济南女警骑电动车执法

7月2日,在济南经七纬二路附近,女交警们骑着刚刚配发的电动车准备外出执勤。当日,济南市经七纬二女子交警中队将特别订制的22辆电动车正式配发给女交警,方便她们在管辖区域的小区内巡逻、纠正违法停车等。新华社记者范长国摄

大陆事业单位首次录用台湾学生

据新华社福州7月2日电(陈梦婕)7月中旬,在北京大学医学部就读的台湾学生周汝真就可以戴上硕士帽了。而更让她感到高兴的是,自己已被福建省皮肤病防治医院正式录用,成为首名被大陆事业单位录取的台湾学生。

周汝真是台湾高雄人,2001年从台湾成功大学医学技术系毕业后,进入北京大学医学部学习,相继获得了医学学士和硕士学位。以前在大陆上大学的台湾学生,毕业时都会面临一个共同的问题——大陆的学历在台湾不被认可,而大陆尚未制定相关政策,台生也因此无法进入大陆国有企业事业单位就业,处境尴尬。

周汝真说,以医学毕业生为例,一方面,在大陆获得本科以上学位的台湾学生由于学历在台湾不被认可,无法回台从医;另一方面,大陆的公立医院属事业单位,也无法进入。因此,很多台生只能到私立医院就业,或出国继续深造。

去年底,福建省皮肤病防治医院在网上贴出招聘信息,周汝真抱着试试看的心理投了一份简历。但事业单位招收台湾学生无先例可循。于是,医院马上将情况上报,得到回复“可以先安排面试”。今年2月,周汝真参加了面试,其扎实的专业基础和良好的实践能力赢得了用人单位的青睐。

5月初,经国家人力资源和社会保障部、国台办和福建省政府批准同意,福建省相关部门正式印发了《关于做好取得内地(祖国大陆)全日制普通高校学历的台湾学生来闽就业有关工作的通知》。

《通知》一发布,福建省皮肤病防治医院就立即将这一喜讯告诉周汝真,并通知其已被正式录用。“没想到自己的工作这么快就有了着落。”周汝真表示,目前两岸的交流日益频繁,特别是福建在台湾学生来大陆就业方面的先行先试,切实解决了台湾学生的就业问题,“福建给了我们在大陆求学的台湾学生一个大大的惊喜!”

北大放弃录取重庆文科头名

新华社北京7月2日电(记者李江涛)因重庆市高考文科第一名何川洋民族成分作假,其所报考的北京大学已决定放弃录取他。

北大招办主任刘明利2日告诉记

者,随着全国各地高考录取工作启动,教育部规定对有弄虚作假行为的考生和违规录取的考生,一经查实,取消其录取资格,已入校的不予新生学籍电子注册,对违反招生规定的高校予以

年度限制招生、暂停招生等“红黄牌”处理,并追究主管领导责任。

刘明利表示,依照教育部的规定,北大作出了放弃录取何川洋的决定。

据了解,何川洋成为重庆市高考文科头名后不久,就被发现为重庆市查出的更改民族成分的31名考生之一,被宣布取消20分加分,但未取消录取资格。

重庆再次公示2009年普招加分信息

逾7万考生榜上有名

新华社重庆7月2日电 重庆市招生自考办公室2日起再次通过招办公众信息网,向社会公示2009年普招加分信息,逾7万考生榜上有名。这是重庆市继查处31名民族成分造假考生后,又一严肃高考制度的举措。

公示的高考信息有重庆市2009年普招加分信息;小语种录取公示名单;保送生公示名单和特长生公示名单。其中普招加分信息公示共分为聚居民族考生、散居民族考生、享受照顾区县考生、三峡库区考生、体尖生、农村独生女、民族乡汉族考生、奥林匹克竞赛、民族乡民族考生、青少年科技创新大赛、人民警察子女照顾等15类。



北京破获盗车案 31辆车归原主

图为将要归还事主的被盗车辆(7月2日摄)。

近期,北京市公安局丰台分局破获两起重大盗窃机动车案件,追回被盗车辆31辆。7月2日,北京市公安局丰台分局把其中的24辆办好手续的车辆归还给事主。新华社记者李文摄

重庆民族成分造假事件追踪

31名造假考生中,有一半以上来自巫山县,而巫山县如今只是处理了一名考生的父母及有关官员。当两名被公开的高考造假者受到猛烈的舆论抨击和行政处理之时,另外29名考生造假的有关责任人却依然躲在“避风港”里。

重庆应公布所有造假者名单!

继重庆石柱县副县长汤平之女民族成分造假之后,重庆市高考文科第一名何川洋更改民族成分的事实再度引发广泛批评。然而,他们只是重庆31名“假民族考生”中的两名,对于另外造假的29人,重庆市联合调查组一直讳莫如深。

31名造假考生究竟是哪些人?重庆市招办一位负责人表示,市招办将不公布这31名考生的名单。他说:“不对外公布是我们联合调查组研究决定的。”

好一个“研究决定”!联合调查组似乎可以置民意于不顾,随意运用公权侵害群众的知情权。殊不知,不公布造假者名单,就是在维护高考造假者的利益,就是在妨碍高考公平和制造新的不公平。

不对外公布造假者名单,不能不引起人们的联想和揣测:没有被揭穿



我们该不该宽恕高考造假状元?

的造假考生,与汤平之女和何川洋相比,有没有更深的背景?其父母有没有更大的权力?这里面是否隐藏了更多的腐败现象和幕后交易?教育系统官员的子女是否也身在其中……

绝不能让造假名单成为永远尘封的秘密。面对群众的质疑,重庆市联合调查组没有任何理由拒绝“揭开盖子”。公平是高考的基本原则,如果不让真相大白于天下,就从根本上违反了高考公平的原则,联合调查组为此承担了不可推卸的责任。

目前,牵涉何川洋民族成分造假的巫山县三名官员已被免职或停职。然而,许多参与造假的官员仍然未被追究。据了解,31名造假考生中,有一半以上来自巫山县,而巫山县如今只是处理了一名考生的父母及有关官员。当两名被公开的高考造假者受到猛烈的舆论抨击和行政处理之时,

另外29名考生造假的有关责任人却依然躲在“避风港”里。同样是造假,只有两人被曝光,天下哪有这样的道理?

只有公布高考造假名单,才能确保高考制度的严肃性和公正性,才能真正实现“惩前毖后,治病救人”,让那些造假考生接受一次实实在在的诚信教育,并为自己的不诚信付出应有的代价。“大事化小”的模糊处理只会形成这样一种印象:造假的代价不过如此。这怎能阻止一些人继续造假的脚步?

希望重庆市联合调查组顺应民意,公布造假者名单,给全社会一个明确和负责任的交待!

记者王金涛 苑琛
(新华社重庆7月2日电)

新华时评

录取工作7月9日开始

民族成分造假学生录取资格仍未明确是否取消

新华社重庆7月2日电 记者2日从重庆市有关部门获悉,重庆市对包括何川洋等在内的高考民族成分造假学生,作出取消其享受聚居地少数民族高考招生加分资格的处理意见。目前,重庆市招办等部门对社会有关“是否取消民族成分造假学生录取资格”的疑问,尚未明确表态。

重庆市监察局牵头组织市公安局、市民宗委、市教委和市招办等部门组成调查组,公布了对31名造假考生的处理意见,目前尚处于考生加分资格公示期间,其行为尚未构成加分事实,鉴于此,取消31名考生享受聚居地少数民族高考招生加分资格。到记者发稿时,调查组有关人员介绍,这一处理意见内容并未发生变化。

记者从重庆市招办获悉,7月9日,重庆市高考录取工作将正式开始。届时,关于“何川洋等造假考生录取资格是否取消”的疑问,有望水落石出。

河南泌阳县建设局局长被绑架撕票

两名犯罪嫌疑人一落网一在逃,曾向受害人家属敲诈勒索50万元

新华社郑州7月2日电(记者郭久辉)河南省泌阳县公安机关7月2日证实,6月30日晚发生在泌阳县的一起重大绑架人质敲诈勒索案告破,抓获一名犯罪嫌疑人,被绑架的人质——泌阳县建设局局长苏某被警方找到时已经死亡。

据泌阳县公安局有关负责人介绍,2009年6月30日晚,在泌阳县建设局家属院发生一起绑架案,两名犯罪嫌疑人驾驶一辆银灰色面包车将县建设局局长苏某强行绑架,并于7月1日上午向受害人家属敲诈勒索50万元。案件发生后,公安机关迅速组织成立专案组展开侦查。根据所获线索,于7月1日下午17时50分,将一名犯罪嫌疑人吕继兵抓获,另一名犯罪嫌疑人屈刚在逃。根据犯罪嫌疑人交代指认,公安干警当晚在许昌市襄城县颖桥镇偏僻地带一处废空房内发现被绑架人质,当时人质已经死亡。

目前,警方正在对现场及人质尸体进行进一步勘察检验,并全力抓捕另一名在逃犯。



苏州寒山寺一株铁树开出“五胞胎金花”

7月2日,游客在苏州寒山寺观赏一株开有“五胞胎金花”的铁树。千年古刹寒山寺内一株盆栽数十载的铁树近日开出了十分罕见的“五胞胎金花”,吸引了大批游客前来看稀奇。新华社发

骗骗骗,看骗子如何诈骗

骗局揭秘



药店谎称保健品能预防甲流

据新华社南昌7月2日电 一款普通的保健食品,却被宣传为能“抗击甲型H1N1病毒”,南昌市“康乐福健康加油站”药店在促销虚假宣传遭查处。

7月1日,执法人员在店内发现一张广告牌上写着“补充营养素、增强免疫力,抗击甲型H1N1病毒。”查看后发现所谓能“预防甲型H1N1流感”的产品,其实是由福建某保健食品有限公司生产的一款普通食品而已,并不具备任何预防和抗击甲型H1N1病毒的功效。

新华社呼和浩特7月2日电(记者汤计)近日,内蒙古自治区达尔罕茂明安联合旗公安局破获一起通过手机短信发送银行汇款账号诈骗当事人巨额银行汇款的案件。警方提醒经常办理银行汇款业务的财会人员一定要在汇款前与客户核对清楚银行汇款账号,以免被犯罪分子诈骗。

5月19日,刚刚与包头市某矿业公司谈成一笔业务的席女士,来到中国农业银行达茂旗支行,准备给生意伙伴汇入一笔26万元的预付款。她打电话索要了对方的账号,约几分钟后收到一条手机短信:“请把钱汇到农业银行622848110062797117,户名龙艳。”席女士接到短信后,毫不犹豫地将26万元汇入该账号。约分钟后,席女士打电话给生意伙伴,询问对方汇款是否到账,得到的回答是否定的。席女士吓出一身冷汗,再次核对短信账号与汇款单账号没有发现差错,她马上向营业员查询,答复是款已汇出并到账,但账户是在湖南省娄底市开的。席女士意识到受骗,立即向达茂旗公安局刑警大队报案。

接到报案后,侦查人员迅速赶到达茂旗农行进行查询,并准备冻结该账户,可是为时已晚,26万元的汇款已被支取24万元,其余额由于信用卡被锁死而无法支取,才没有被犯罪嫌疑人取走。警方经过调取开户行和手机卡归属地发现,开户行在湖南,而手机归属地为浙江。在警方经过二十多天的不懈侦查,6月10日,在娄底市一家茶楼将两名犯罪嫌疑人刘寿春、刘贤华抓获。6月15日,另一名犯罪嫌疑人(即取款女子)黄美艳也被抓获。警方缴获作案用的电脑2台、银行卡20余张、假身份证10余张。经过突审,该团伙成员分别供述了从今年5月份以来纠集在一起,利用短信进行诈骗的犯罪行为。

联合拍卖公告

海口市中级人民法院委托,定于2009年7月21日上午10时在海南南国拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖;

位于陵水县文罗镇、英州镇、田仔乡、南平农场等地的9708.4亩林权(以原有关证权记载面积为准)及该林权依附土地使用权

9708.926亩(以他项权证记载面积为准)和1536.43平方米房产(不含土地)。整体参考价3511万元,竞买保证金700万元。

拍卖说明:标的拍卖以整体、净价形式进行,土地瑕疵、过户风险及其他瑕疵和风险均由买受人承担。

标的展示时间:自见报之日起至7月17日止。

有意竞买者请于2009年7月20日下午12:00时前到以下任一拍卖公司了解详情并办理竞买手续。

竞买保证金以款到帐为准。竞买保证金700万元须于2009年7月20日上午9:00时前缴至海口市诉讼证据鉴定监督中心帐户(户名:海口市诉讼证据鉴定监督中心;开户行:交通银行海口市龙昆南路支行;帐号:461601202018000841952),并在汇款单的汇款用途处注明“(2009)海中法拍字第14号竞买保证金”。

海南物资拍卖有限公司

地址:海口市龙昆北路30号宏源大厦十二层

电话:(0898)66753060 66753061

海南昌丰拍卖有限公司

地址:海口市国贸大道建行大厦附楼四楼

电话:(0898)68585756 13368996880

委托方监督电话:(0898)66720690

公告

经有关部门批准,2009年7月4日(周六)至2009年7月5日(周日)我行将进行业务系统升级。

2009年7月4日18:00至5日10:00,将暂停个人网上银行、企业网上银行和电子商务支付服务。

2009年7月5日凌晨2:00至12:00,全部营业网点将暂停对外办理业务,与之相关的24小时自助银行、POS终端设备、ATM机也将暂停提供服务,95599客户服务大厅涉及账户查询、转账交易等业务暂停提供服务,其他查询业务仍正常进行。

我们为由此给您带来的诸多不便深表歉意,我们将全力尽快恢复对您的服务。在此,衷心地感谢您对我们工作的支持和配合!

咨询电话:95599
特此公告

中国农业银行海南省分行
二〇〇九年七月三日

中国信达资产管理公司海口办事处资产处置公告

中国信达资产管理公司海口办事处拟对海南振发物业发展有限公司部分债权进行处置。截至2009年7月20日,该部分债权总额为5390.75万元。该债权由海南振发物业发展有限公司以其位于海口市石山镇施茶村委会大井山200亩土地使用权设定抵押。该资产的交易对象为法人、自然人或其他组织,并具备良好的财务状况,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人参与的非金融机构法人以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员不得购买或者转相购买该资产。

公告有效期:23天,如对本次处置有任何疑问或异议请与中

国信达资产管理公司海口办事处联系。

联系人:林浩 陈华

联系电话:0898-68623128,13876076351;0898-68665025,13322030303

电子邮件:linhao@cindamc.com.cn,chenhua@cindamc.com.cn

办事处地址:海南省海口市秀英永万工业开发区港湾工业大厦

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0898-68656228

对排斥、阻挠征询或异议的举报邮件地址:huiximin@cindamc.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任该资产的详细情况请查阅我公司网站,网址:www.cinda.com.cn

招标公告

1.招标条件:三亚海棠湾6号路市政工程已由三亚市发展和改革局以三发改投[2008]118号文批准建设,建设资金全部来自政府投资,招标人为三亚市海棠湾开发建设有限公司,项目已具备招标条件,现进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:项目位于三亚市海棠湾镇,建设规模:道路全长2.77km,红线宽43m,道路等级为城市次干道Ⅱ级;建设内